

Отзыв

научного руководителя на работу студента 5 курса Тимашкова А. В. на тему «Современные проблемы изучения вопросов гражданской войны в школьном курсе истории»

Актуальность дипломного исследования Тимашкова А. В. не подлежит сомнению. На сегодняшний день многие проблемы Гражданской войны активно дискутируются не только в отечественной исторической науке, но и на полосах периодических изданий, а также в телевизионных передачах подобной тематики. Пестрота оценок порождает необходимость критически оценивать информацию разных источников, а также учить этому в школе, что Андрей Викторович подчеркнул во введении к своему исследованию.

Выбранная тема дипломного исследования, безусловно, сложная и многогранная. В дипломной работе анализируются такие вопросы, как принятые на сегодняшний день в отечественной историографии трактовки событий Гражданской войны, содержание учебно-методических комплексов по истории, но самое главное – Андрей Викторович выделил те технологии, которые помогут провести уроки по этой тематике продуктивно, эффективно и интересно для учащихся. Это является несомненным достоинством представленной к защите исследовательской работы.

Работа логично структурирована, выводы в достаточной мере аргументированы ссылками на источники. Предлагаемые приемы и технологии легко можно воплотить в системе современного российского образования. Работа прошла практическую апробацию в ходе работы Андрея Викторовича в школе.

В процессе работы над дипломным исследованием Тимашков А.В. проявил качества зрелого исследователя, доказал, что владеет всеми приемами самостоятельной организации научной и исследовательской деятельности, что позволило ему выполнить работу на высоком исследовательском уровне.

В целом, выпускная квалификационная работа Тимашкова А.В. отвечает всем требованиям, предъявляемым к исследованиям подобного рода. Поставленная цель дипломного исследования достигнута. Работа может быть допущена к защите и заслуживает отличной оценки.

19 июня 2020 г.



к.и.н., доцент
Толмачева А.В.